
2024 年国家电网招聘之人力资源类模考预测题库(夺

冠系列) 

单选题（共 45 题） 

1、招聘申请表的设计的依据是（ ）。 

A.招聘对象 

B.工作说明书 

C.招聘计划 

D.人力资源规划 

【答案】 B 

 

2、预应力梁与普通钢筋混凝土梁相比（其他条件完全相同，差别仅在于一个施

加了预应力而另一个未施加预应力）有何区别？（ ） 

A.预应力梁与普通钢筋混凝土梁相比承载力和抗裂性都有很大提高 

B.预应力梁与普通钢筋混凝土梁相比正截面及斜截面承载力、正截面抗裂性、

斜截面抗裂性、刚度都有所提高 

C.预应力梁与普通钢筋混凝土梁相比承载力变化不大，正截面和斜截面抗裂

性、刚度均有所提高 

D.预应力梁与普通钢筋混凝土梁相比正截面承载力无明显变化，但斜截面承载

力、正截面抗裂性、斜截面抗裂性、刚度都有所提高 

【答案】 D 

 

3、下列项目中，不属于《恶臭污染物排放标准》规定的控制项目是（  ）。 

A.苯 

B.三甲胺 

C.二硫化碳 



D.臭气浓度 

【答案】 A 

 

4、当居民消费价格指数等于 100 时，说明（ ）。 

A.报告期与基期相比综合物价上升 100 点 

B.报告期与基期相比综合物价上升 100% 

C.报告期与基期相比综合物价没有变化 

D.报告期与基期相比综合物价下降 100% 

【答案】 C 

 

5、当今管理的新趋势是，由传统的物力、财力竞争转向企业对（ ）的竞争。 

A.市场瓜分能力 

B.科技 

C.人才 

D.管理手段 

【答案】 A 

 

6、用人单位应当什么时候为其职工向社会保险经办机构申请社会保险登记

（ ）。 

A.自用工之日起 15 日内 

B.自书面劳动合同订立之日起 15 日内 

C.自书面劳动合同订立之日起 30 日内 

D.自用工之日起 30 日内 

【答案】 D 



 

7、下列关于宽带式工资结构的说法，不正确的是（ ）。 

A.宽带式工资结构有利于工作绩效的改进 

B.宽带式工资结构有利于工作岗位变动 

C.宽带式工资结构支持直线型组织结构 

D.宽带式工资结构能引导员工自我提高 

【答案】 C 

 

8、根据《规划环境影响评价技术导则—总纲》（HJ 130—2014），下列分析内

容中，属于规划环境影响预测与评价内容的有（  ）。 

A.规划开发强度分析 

B.规划协调性分析 

C.规划不确定性分析 

D.累积环境影响预测与分析 

【答案】 A 

 

9、当员工不理解工作内容时，就会产生（ ）。 

A.角色模糊 

B.任务超载 

C.任务欠栽 

D.角色冲突 

【答案】 A 

 

10、按国家最新规定，国家建立城镇职工基本医疗保险制度，基本医疗保险费

由用人单位和职工共同缴纳，其中职工缴纳费率一般为本人工资收入的（ ）。 



A.2% 

B.4% 

C.5% 

D.6% 

【答案】 A 

 

11、非经济性福利中的工作环境保护项目不包括（ ）。 

A.实行弹性工作时间 

B.缩短工作时间 

C.员工参与民主化管理 

D.实行轮班制度 

【答案】 D 

 

12、（2015 年）根据《恶臭污染物排放标准》，判断恶臭污染物达标排放的依

据包括（）。 

A.厂界恶臭污染物浓度一次最大值 

B.厂界恶臭污染物浓度一多次平均值 

C.排气筒（高于 15m）恶臭污染物排放浓度一次最大值 

D.排气筒（高于 15m）恶臭污染物排放浓度多次平均值 

【答案】 A 

 

13、《环境影响评价技术导则—大气环境》(HJ2.2—2008)是()的标准。 

A.推荐型 

B.强制型 



C.试用型 

D.标准型 

【答案】 B 

 

14、下列属于行政决策中方案研究方法的是（ ）。 

A.德尔菲法 

B.决策树法 

C.文献法 

D.头脑风暴法 

【答案】 B 

 

15、根据获取方法不同，数据可分为观测数据和（ ）。 

A.描述数据 

B.实验数据 

C.推断数据 

D.分析数据 

【答案】 B 

 

16、根据《社会生活环境噪声排放标准》，关于受稳态噪声源影响的边界噪声

测量的说法，正确的是（  ）。 

A.必须测量昼间最大 A声级 

B.必须测量夜间最大 A声级 

C.必须测量昼间等效声级 

D.只需测量昼间、夜间 1min 的等效声级 



【答案】 D 

 

17、在评估培训效果时，下列哪项更适用调查面窄、以开放式问题为主的调

查？（ ） 

A.观察法 

B.问卷调查法 

C.访谈法 

D.电话调查法 

【答案】 C 

 

18、《水浒传》中的李逵就是（ ）的代表。 

A.多血质 

B.黏液质 

C.胆汁质 

D.神经质 

【答案】 C 

 

19、把能力分为智力、专门能力和创造力三类，其划分的标准是（ ） 

A.差异性 

B.倾向性 

C.适应性 

D.独立性 

【答案】 C 

 



20、在构建岗位胜任特征模型的方法中，回归分析需在（ ）之后进行。 

A.相关分析 

B.因子分析 

C.频次选择法 

D.T 检验分析 

【答案】 B 

 

21、被称为“现代经营管理理论之父”的是（ ） 

A.泰罗 

B.享利·法约尔 

C.马科思·韦伯 

D.哈罗德·孔茨 

【答案】 B 

 

22、在一般竞争战略中，下列哪项是选择行业内一部分或某一些细分市场作为

其目标市场和竞争的领域？（ ） 

A.低成本战略 

B.重点战略 

C.差异化战略 

D.稳定战略 

【答案】 B 

 

23、 某 A 级高度现浇钢筋混凝土框架一剪力墙结构办公楼，各楼层层高

4.0m，质量和刚度分布明显不对称，相邻振型的周期比大于 0.85。 

A.13000 



B.12000 

C.11000 

D.9000 

【答案】 C 

 

24、进行设计洪水或设计径流频率分析时，减少抽样误差是很重要的工作。减

少抽样误差的途径主要是（ ）。 

A.增大样本容量 

B.提高观测精度和密度 

C.改进测验仪器 

D.提高资料的一致性 

【答案】 A 

 

25、（2015 年）某拟建一般工业固体废物处置场，环境影响报告书设置的防护

距离为场界外 300m，根据《一般工业固体废物贮存、处置场污染控制标准》及

其修改单，该处置场厂界与周围常住居民区的防护距离不应小于（）。 

A.300m 

B.500m 

C.800m 

D.1000m 

【答案】 A 

 

26、《环境空气质量标准》中可吸入颗粒物 PM 

A.0.05 和 0.04 

B.0.15 和 0.10 



C.0.25 和 0.15 

D.以上都不对 

【答案】 B 

 

27、以法律共同体的长期实践为前提，以法律共同体的普通的法律确信为基础

的是（ ）。 

A.习惯法 

B.判例法 

C.法官法 

D.成文法 

【答案】 A 

 

28、老师连续提问两个学生都不能回答某个问题，而第三个学生则对问题进行

了分析和解释，尽管他的回答并不完全正确，可是教师还是会认为第三个学生

更出色些。这种现象被称之为（ ）。 

A.对比效应 

B.光环效应 

C.首因效应 

D.投射效应 

【答案】 A 

 

29、依据《环境影响评价技术导则—总纲》(HJ2.1—2011)，各环境要素专项评

价工作等级按()、相关法律法规、标准及规划、环境功能区划等因素进行划

分。 

A.建设项目类型、所在地区的环境特征 

B.建设项目类型、所在地区的环境现状 



C.建设项目特点、所在地区的环境现状 

D.建设项目特点、所在地区的环境特征 

【答案】 D 

 

30、为保证有效沟通，应贯彻的原则有( )。 

A.经济性原则 

B.及时性原则 

C.保密性原则 

D.内部沟通与外部沟通相结合的原则 

E.正式沟通与非正式沟通相结合的原则 

【答案】 B 

 

31、若居民收入增加，居民消费额也增加，则居民收入和居民消费额之间

（ ）。 

A.无相关 

B.存在正相关 

C.存在负相关 

D.无法判断是否相关 

【答案】 B 

 

32、根据《环境空气质量标准》（GB 3095—2012），PM2.5 的手工分析方法是

（  ）。 

A.重量法 

B.β射线法 

C.化学发光法 
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